

# Jegyzőkönyv

Készült: Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület ülésén

2015. október 11-én, vasárnap 16 órakor



## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület ülésén

Ideje: 2015. október 11-én, vasárnap 16 órakor

A közgyűlés helye: Gárdonyi Géza Művelődési Ház előtere

(2163 Vácrátót, Szabadság út 28.)

### Jelen vannak:

Vazicssek Róbertné elnök

Belán Tibor alelnök

Papp Miklós elnökségi tag

Stipka István elnökségi tag

Jegyzőkönyv-vezető: Belán Tibor

### Napirendi pontok:

1. Elnökségi tagok és pénztáros megválasztása

Előadó: Vazicssek Róbertné, elnök

2. Szüreti multság beszámolója, kiértékelése, elszámolás ismertetése

Előadó: Vazicssek Róbertné, elnök

3. 2015. évi tervezett programok

Előadó: Vazicssek Róbertné, elnök

4. Elmaradt tagdíjak rendezése, 2016 évi tagdíj meghatározása, támogató tagdíj bevezetése

Előadó: Vazicssek Róbertné, elnök

5. Átadás-átvétellel kapcsolatos beszámoló

Előadó: Vazicssek Róbertné, elnök és Belán Tibor, alelnök

6. Egyebek

Vazicsék Róbertné: üdvözlí a megjelenteket, az ülés 16:15.kor kezdetét veszi. Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére, Belán Tibort javasolja.

A jegyzőkönyvvezető személyét az érintett személy kivételével az tagság elfogadta.

Vazicsék Róbertné: Javaslatot tesz jegyzőkönyv hitelesítő személyére Nábelekne Dobrovocki Adrienn, majd szavazásra bocsátja.

A jegyzőkönyvvezetők személyét az érintettek kivételével egyenként a tagság elfogadta.

Vazicsék Róbertné: Kéri, hogy aki kiegészítené a napirendi pontokat, az jelezze. Mivel hozzászólás nem volt, így javasolja a napirendi pontok elfogadását és szavazásra bocsátja.

A napirendi pontokat a tagság egyhangúlag elfogadja.

### **1. napirend: Elnökségi tagok és pénztáros megválasztása**

Vazicsék Róbertné: Elmondja, hogy a legutóbbi közgyűlésen sikerült megválasztani az új elnököt és alelnököt, de az alapszabályban korábban a Menyecskek és a Lovasok is képviseltették magukat az elnökségben. A Lovasoktól most sem jelent meg senki, de a Menyecskek közül továbbra is várunk valakit aki képviseli a csoportot. A csoportból Hremóné Koncsor Mónika jelen van. Kérdést intéz hozzá, hogy tud-e ilyen személyt a csoportjukból?

Hremóné Koncsor Mónika: Legutóbb Fehér Regina említette, hogy ha más nincs akkor Ő elvállalná.

Vazicsék Róbertné: Mivel Ő most nincs jelen ezért javasolja, hogy a következő közgyűlésen térjünk vissza erre. Mivel pénztárosa sincs az egyesületnek ezért javaslatot tesz új pénztárosra Gabarics Rita személyében.

Gabarics Ritát a megjelentek egyhangúlag megszavazták. Megszavazásával egyidejűleg elnökségi taggá is válik.

Mivel több hozzászólás nem volt e napirendi ponthoz, rátértek a következő napirendi pontra.

### **2. napirend: Szüreti multság beszámolója, kiértékelése, elszámolás ismertetése**

Vazicsék Róbertné: A rendezvényt sikeresnek értékelte, kisebb hibák voltak, de azokat igyekeznek a következő alkalommal javítani. Az idei rendezvény nagy részét most is az Önkormányzat finanszírozta, valamint nagyobb pénzüsszeget a Veresegyház és vidéke takarékszövetkezettől kaptunk (40.000 Ft). Ezúton köszönjük a támogatásokat, és mindenkinek aki munkájával, adományával segítette a rendezvény sikerét. Ez volt az első szüreti multság ahol a kiadások rendezése után sikerült nyereséget generálni. Ez idén 108.608 Ft volt. Ez főként a bál bevételéből és kenyérlángos valamint a kemencében sült kalács értékesítéséből tevődött össze. Elmondta, hogy a következő szüreti multságon több aktív segítőre lesz szükség. Kérte a jelenlévők további észrevételét a rendezvényről.

Smál István: Javasolja, hogy legközelebb lehetne ebédjegyet eladni a látogatóknak vagy ingyenes jegyet a felvonulóknak, hogy a főzőversenyen készült ételekből is ehessenek. Szerinte sok étel megmaradt.

Vazicsék Róbertné: Elgondolkodunk az ebédjegy lehetőségén.

Czinege Jánosné: Nem érti miért kellett külön főzőverseny, ez eddig nem volt szokás, szerinte emiatt marad annyi a nyugdíjasok által főzött babgulyásból. Az gyerekeknek szánt programok nagyon jók voltak.

Papp Miklós: Mivel ez egész napos program volt ezért szükséges volt a főzőverseny, a jelentkező csapatok nagyon jó hangulatot teremtettek. Az ott készült ételeket bárki megkóstolhatta. Szerinte sok látogatót vonzott a főzőverseny.

Horváth Máttyás: Egyetért Rozika nénivel, nem a főzőversennyel kell idecsábítani az embereket.

Fábián József: Szerinte nem szüretikor, hanem Május 1 –én kell főzőverseny.

Grabarics Rita: Szerint több kenyérlángos is készülhetett volna, ha többen segítenek annak elkészítésében.

A beszámolót az tagság egyhangúlag elfogadta Mivel több hozzászólás nem volt e napirendi ponthoz, rátértek a következő napirendi pontra.

### **3. 2015. évi tervezett programok:**

Vazicsék Róbertné: A szüreti követően a múlt héten az egyesület nyugdíjas tagjait meghívta idősek napi rendezvényére. Az idei évben szeretnék kézműves adventi programot , mézeskalács sütést szervezni gyerekeknek. Valamint november 21-én szombaton a Katalin napi bál szervezésében részt vennénk a jegybevétel az egyesületet támogatná. December 18-án idősek karácsonyát szervez a nyugdíjas klub. A mindenki karácsonyán forralt bort oszthatna az egyesület.

Katona Sándorné: Többen kérdezték tőle a faluban, hogy az idősek napi rendezvényre miért nem minden nyugdíjast hívtak meg? Úgy halotta, hogy emiatt a Menyecskek is megsértődtek, mert őket sem hívták meg.

Hremóné Koncsor Mónika: Nem tud róla, hogy a Menyecskek emiatt megsértődtek volna.

Vazicsék Róbertné: Csak az egyesület tagjait hívtuk meg akik nyugdíjasok, ezzel köszöntük meg, hogy vannak nekünk. A többi idős embernek úgy tudja a decemberi idősek karácsonyán lesz hasonló vendéglátás.

Horváth Máttyás: Szerinte volt ott olyan is aki nem tag. Név szerint Gulyás Jánosné.

Vazicsék Róbertné: Valószínűleg rossz helyre lett címezve a meghívó ebben az esetben. Sajnos a korábban átadott taglista sok esetben nem az aktuális adatokat tartalmazza, emiatt történhetett ez.

Katona Sándorné: Szerint sok étel megmaradt. Nem érti, hogy miért nem jött el a többi meghívott.

Belán Tibor: Ezt nem tudjuk, nem kaptunk tőlük visszajelzést. Azt, hogy miért nem jöttek el tőlük kell megkérdezni.

Vazicsék Róbertné: 50 főre rendeltünk ételt. Ebben benn volt a képviselő testület és az Atya is.

Fábián József: Javasolta legközelebb mindenkinek akinek a közhasznúak átadják a meghívót, a helyszínen nyilatkozzanak, hogy elfogadják-e a meghívást. Így nem lesz felesleges ételpazarlás.

A beszámolót az tagság egyhangúlag elfogadta Mivel több hozzászólás nem volt e napirendi ponthoz, rátértek a következő napirendi pontra.

### **4. Elmaradt tagdíjak rendezése, 2016 évi tagdíj meghatározása, támogató tagdíj bevezetése**

Vazicsék Róbertné: Elmondta, hogy a meglévő tagoknak mielőbb rendezni kell az elmaradt tagdíjat. Ezért korábban már minden csoportnak átadta a listát, hogy ki tartozik az adott csoportban. Nem javasolja

emelni a jelenlegi 1500 Ft/év tagdíjat. Nagy szükség lenne megszűrni a tagságot, mivel jelenleg sok olyan tag van aki nem fizet tagdíjat évek óta de még mindig a nyilvántartásban van. Ezért a következő ülésig minden elmaradt tag levélben kap értesítést, hogy ha nem rendezi a tagdíjat törlésre kerül a nyilvántartásból. 18 év alatti tagoknak megmarad az alapszabály szerinti tagdíjmentesség. Továbbra is várják a fiatalok belépési szándékát.

Smál István: Megjegyezte, hogy szerint sokan nem fizetnek tagdíjat, csak azért, hogy más abból a pénzből ehessen? Nincs sok értelme a tagdíjnak.

Papp Miklós: Szerinte ezt nem így kell felfogni. Ennek az egyesületnek az egyik célja a közösségépítés. Össze kell hozni az embereket és közösséget kell alkotni.

A beszámolót az tagság egyhangúlag elfogadta Mivel több hozzászólás nem volt e napirendi ponthoz, rátértek a következő napirendi pontra.

## **5. Átadás-átvétellel kapcsolatos beszámoló**

Vazicsék Róbertné: Az átadás-átvétel folyamata csak a napokban zárult le. Minden iratot megkaptunk az egyesületi lappal együtt. Megköszönte Horváth mátyás, Horváth Jánosné Ági és Petényi Istvánné eddigi munkáját. A főkönyvet átnézzük majd a pénztárossal és ezt követően átadjuk a könyvelőnek. A következő ülésen megtudjuk mondani ha bármilyen hiányosság lenne benne.

Megkaptuk a dokumentumokat is, van több egyesületi tulajdon ami mellé kiegészítő nyilatkozatot írtak alá a használók. Ha már nem tagjai az egyesületnek akkor a ruhákat cipőket vissza kell szolgáltatni. Ezeket most leellenőrizzük majd, de ezúton kérünk mindenkit, hogy akinél még van egyesületi tulajdonú ruha vagy más egyéb az jutassa azt vissza hozzánk.

## **6. Egyebek:**

Belán Tibor: Elkezdődött az egyesület honlapjának kialakítása, a jelenlegi vezetők fontosnak tartják, hogy az egyesület működéséről, átfogóbban tájékozódhasson a lakosság. Ezért a megkapott dokumentumok közül a korábbi jegyzőkönyvek is felkerülnek a honlapra amit rendszeresen frissítenek majd. Kérte a tagág segítségét, hogy írjanak bemutatkozást a csoportjukról., valamint akinek vannak régi képei régi eseményekről a honlaphoz azokat jutassa el hozzá. A Facebook oldalon is aktívabb kommunikációt szeretne kialakítani. Kérte a csoportokat, hogy a jövőben küldjék el a fellépéseik időpontjait, amit publikálhatunk a honlapon is.

Bíró István: Javasolt, hogy a jövő év elején tartsunk egy régi képekből álló vetítést.

Belán Tibor: Támogatja a javaslatot, addigra igyekszik projektort szerezni ehhez. Várja a további ötleteket.

Papp Miklós: Arra kért mindenkit, hogy aki a nemrég elkészült közösségi kemencét és a nyugdíjas klub konyháját is használja az vigyázzon az edényekre. Az utóbbi időben sok edény,pohár, kancsó eltűnt. A mostani edényeket leltárba vették.

Vazicsék Róbertné: A közösségi kemencével kapcsolatban felmerült, lehetne csinálni egy beosztást, hogy mikor ki használná azt. Mondjuk a hagyományőrök minden hónap harmadik hétvégén.

Smál István: Szerinte nem az időponttal van a baj, hanem hogy ehhez bizony szakember kell aki érti, hogyan kell felfűteni ezt a kemencét.

Vazicsék Róbertné: Pont emiatt kellene időpont amikor biztosan ott tud lenni a fűtő, mert vel előtt erről egyeztetni kell.

Horváth Mátyás: Szerint inkább tematikus estétet kellene rendezni hozzá, ne csak a sütésről szóljon az egész.

Papp Miklós: Javasolta, hogy meg lehetne választani Vácrátót ételét. Erre a következő ülésre várják a javaslatokat. Ezt később a honlapon meg lehetne szavaztatni a lakossággal.

Mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt így Vazicsek Róbertné mindenki megjelenését megköszönte és az ülést bezárta.

Kmf.

Belán Tibor  
jegyzőkönyv-vezető

Vazicsek Róbertné  
elnök

Nábelekné Dobrovocki Adrienn  
jegyzőkönyv-hitelesítő